
入院患者さん退院時アンケート
令和３年９月分

令和３年１０月分

知っていた
１１３名

知らなかった
５１名

無回答
２３名

カルテ閲覧を知っていたか

利用した
９名

利用しなかった
１０２名

無回答
２名

カルテ閲覧を利用したか

「利用しなかった」と回答した
１０２名の主な理由

十分な説明があったから 62

見ても分からないから 11

時間がなかったから 12

その他 7

無記載 10

合計 102

カルテ閲覧をしなかった理由

知っていた
３９名知らなかった

２６名

無回答
９名

カルテ閲覧を知っていたか

利用した
６名

利用しなかった
３３名

カルテ閲覧を利用したか

十分な説明があったから 21
見ても分からないから 7
時間がなかったから 2

その他 3
無記載 0
合計 33

カルテ閲覧をしなかった理由

「利用しなかった」と回答した
３３名の主な理由
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令和３年１1月分

令和３年１２月分

知っていた
５７名

知らなかった
１９名

無回答
３名

カルテ閲覧を知っていたか

利用した
９名

利用しなかった
４６名

無回答
２名

カルテ閲覧を利用したか

「利用しなかった」と回答した
４６名の主な理由

十分な説明があったから 30
見ても分からないから 2
時間がなかったから 5

その他 5
無記載 4
合計 46

カルテ閲覧をしなかった理由

知っていた
６５人

知らなかった
２６人

無回答
１０人

カルテ閲覧を知っていたか

利用した
6人

利用しなかった
５８人

無回答
１人

カルテ閲覧を利用したか

十分な説明があったから 32
見ても分からないから 10
時間がなかったから 11

その他 3
無記載 2
合計 58

カルテ閲覧をしなかった理由

「利用しなかった」と回答した
５８名の主な理由
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